

2014年硕士学位研究生入学考试试题

考试科目: 农业知识综合三                       满分：150分     考试时间：180分钟

农业机械化部分
一、简述带传动的优缺点？（8分）

二、作为农业机械中最重要动力机器，请简述拖拉机各主要部分的功能。（10分）
三、简述机动插秧机的一般构造。（12分）

四、下图为玉米收割机的一般构造图，请指出1、2、9、10这四个部件的名称并描述它们的作用，最后简要叙述该玉米收割机的工作过程。（20分）
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图：玉米收割机的构造图
1.               ，2.                ， 3. 摘穗装置，4. 果穗第一输送器，5. 除茎器 6. 剥皮装置，7.果穗第二输送器，8. 苞叶输送器 ，9.              ，10.                     。
农业信息化部分
一、单项选择题，每小题2分，共12分。

1. 设int类型的数据长度为2个字节，则unsigned int类型数据的取值范围为（     ）。

A. 0至255      B. 0至65535      C. —32768至32767       D. —256至255

2. 已知'A'的ASCII码的十进制值为65，'0'的ASCII码的十进制值为48，则以下程序运行结果是(    )。

main()

{ char ch1,ch2;

  ch1='A'+'5'-'3';

  ch2='A'+'6'-'3';

  printf("%d,%c\n",ch1,ch2);

}

A. 67,D        
B. C,D         
C. C,68


D. 67,68

3. 以下程序运行后，a的值是(     )。

main()

{
  int a,b;

  
  for(a=1,b=2;a<=100;a++)

   
 {

   

 if(b>=20) break;

   

 if(b%3==1)

{ b+=3; continue; }

b+=5;

      }

}

A. 10


B. 9


C. 8


D. 7

4. 设有下列语句，对a数组元素的不正确引用，其中0≤i<10。(     )

        int a[10]={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9},*p=a;

A. a[p-a]          B.  *(&a[i])          C. p[i]           D. *(*(a+i))

5.有以下定义：


int a[4][3]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12}


int (*ptr)[3]=a,*p=a[0];

则下列能够正确表示数组元素a[1][2]的表达式是。(     )

A. *((*ptr+1)[2]）



B. *(*(p+5))

C. p[5]                         D. (*ptr+1)+2

6. 程序段的功能是将变量a、b中的值进行交换。(     )

A. a=a+b；b=a-b；a=a-b；        B. t=b； t=a；a=b；

C. a=a；b=a；                   D. a=b；t=a；b=t；

二、程序阅读题，每小题4分，共16分，仔细阅读下列各题的程序，根据每个题目的要求写出相应的结果。

1．
程序1 

main()

{

int i,j,m,n；

i = 8；

j = 10；

m = ++i；

n = j++；

printf(“%d,%d,%d,%d”,i,j,m,n)；

 }

程序运行结果为：

2．
程序2 

main()

{


int m, i ,k；

scanf(“%d”,&m)；

k=sqrt(m+1)；

for(i=2; i<=k; i++)



if(m%i = = 0)




break；

if( i >= k+1) 

printf(“%d is a prime number\n”,m)；

else

printf(“%d is not a prime number\n”,m)；

  }

程序运行,输入99，输出结果为：

3.程序3

#include “stdio.h”

main()

{

  
char a[]="123456789",*p;

int i=0;

p=a;

while(*p)

{

 
 
if(i%2==0)  *p='*';

  

p++; i++;



if(i>=9) break;



printf("%c",*p);

}

printf("%c",a[2]);

}
程序运行结果为：

4.程序4

#include<stdio.h> 

int x1=30,x2=40; 
sub(int x,int y) 

{x1=x;x=y;y=x1;}

main() 

{


int x3=10,x4=20; 


sub(x3,x4); 


sub(x2,x1); 


printf("%d,%d,%d,%d\n",x3,x4,x1,x2); 

}
程序运行结果为：

三、程序设计题，第1小题10分，第2小题12分，共22分。

1. 编写程序，输入a(0<a<10)和n,求s=a+aa+aaa+…+ aa…a (最后一项共n位,一共有n项)。例如：s=2+22+222+2222+22222（此时a=2,n=5）。必须用循环结构实现编程。

2. 声明一个结构体类型如下：

struct student

{

  int  Num；          /*学号*/

  char Name[20]；     /*姓名*/

  float Chinese；     /*中文成绩*/

  float Math ；       /*数学成绩*/

  float Tscore ；     /*总分*/

}

请使用该结构体，编写一个简单的程序，要求输入60个学生的学号、姓名、中文成绩，数学成绩后，计算出该同学的总分。然后把这60个学生的学号、姓名、中文成绩，数学成绩和总分保存到stu.txt文件中。

设施农业部分

一. 名词解释（每小题4分，共16分）

1. 无土栽培  

2. 提早栽培 

3. 温室跨度  

4. 设施“逆温” 

二. 简答题（每小题7分，共21分）

1. 简述设施内土壤环境特点。

2. 简述设施内光环境特点。

3. 简述温室设计的要求。

三．材料分析题（13分）

（1）植物工厂是目前最高水平的设施农业生产方式，是通过设施内高精度环境控制实现农作物周年连续生产的系统，即利用计算机对植物生育的温度、湿度、光照、CO2浓度以及营养液等环境条件进行自动控制，使设施内植物生育不受或少受自然条件制约的省力型生产。

（2）2011年4月11日17点16分，日本东北部的福岛和茨城地区发生里氏7.0级强烈地震，并引起较为严重的核泄漏事件。在灾后重建过程中，日本加速在灾区建设植物工厂，以保障园艺产品的供应。据悉，日本政府计划在未来2-3年内投入1500亿日元，将植物工厂的数量扩充至现在的3倍，达到150家。

（3）目前，我国已经开始了植物工厂的研发与应用。浙江省投资数千万元建成了1500 m2的植物工厂。上海孙桥现代农业开发区将在今年内从荷兰引进国际上最先进的“植物工厂”，试点建设的植物工厂总面积5000 m2左右。

（4）电费是“植物工厂”生产的主要成本，戈加欣说，目前“植物工厂”生产生菜的电费成本是4-5元/斤。杭州麟海蔬果合作社则介绍，目前普通蔬菜基地的生菜种植成本在0.7-1.1元/斤之间。现在，浙江的植物工厂尚处于研发阶段，产品还没有面向市场。

根据以上材料，进行分析

1 植物工厂化生产的特点。（4分）

2 分析植物工厂化生产所集成的设施生产技术。（9分）

注意：所有试题答案写在答题纸上，答案写在试卷上无效。











